

# “真是我们的孩子”

## 陕西富平被拐婴儿经DNA鉴定后送回父母身边

5日11时30分许,被陕西省富平县妇幼保健院医生张某涉嫌拐卖的男婴经DNA亲子鉴定,已被富平警方送回父母怀抱,目前婴儿身体状况良好。

婴儿的父亲来国峰多次感动流泪,并来到富平县公安局赠送感谢锦旗。“我感谢警察把我娃找回来,我觉得自己不配做一名父亲,听别人几句话就把我娃放弃了,我以后一定会好好把娃抚养成人。”来国峰对自己曾经放弃孩子的行为感到深深愧疚。

孩子的母亲董珊珊一直把失而复得的孩子紧紧抱在怀里,她说希望医院能给孩子做全面体检,证明孩子真的不是梅毒、乙肝携带者,“也还给我一个清白”。

据了解,事发当晚,产科还有3名护士当班,但很多医护人员的头脑里甚至没有相关的防范概念。富平县妇幼保健院产科主任高文平说,他们此前对张某的行为确实没有发现蛛丝马迹,“我们也不知道到底有没有责任”。

据富平县公安局刑事侦查大队队长杨建龙介绍,破案的难点在于嫌疑人都是外号,没有真名字。“我们刚确定一个嫌疑人,用了4天的时间,才确定他叫什么。”他说。

至于目前陆续出现的几起报案,杨建龙说:“截至目前只有这一起案件立案,有好多报警,但是可能和这个不是一回事,我们目前还在确定。” 据新华社新媒体专电



8月5日,在陕西省富平县妇幼保健院,被拐婴儿的母亲怀抱失而复得的孩子泪流满面 新华社记者 丁海涛 摄

## 案件侦破 男婴花6万买来,民警半夜翻墙解救

### 最新进展 医生张某已被刑拘

陕西富平警方接到产妇董珊珊家属报案后,成立了专案组,抽调干警60余名,全力展开侦查。专案民警分赴山西、河南等省市,在当地警方紧密配合下,行程3000多公里,抓获嫌疑人6人,除张某外,另抓获山西籍犯罪嫌疑人2名(潘某、女,崔某、男),河南籍犯罪嫌疑人3名(王某、男,朱某、男,黄某、女)。张某、王某、朱某、黄某已被刑事拘留,潘某、崔某被监视居住。

### 顺藤摸瓜 警方锁定婴儿去向

据河南安阳市滑县公安局副局长郝志刚介绍,8月2日下午,杨建龙带领7名办案人员顺线追踪,从山西转战至滑县,请求公安局协助抓捕涉嫌参与拐卖婴儿“来小孩”的犯罪嫌疑人“老王”。民警迅速投入战斗,迅速锁定犯罪嫌疑人“老王”系滑县四间房乡大吕庄村村民。

8月3日22时,滑县公安局联合陕西富平警方,将“老王”一举抓获。经突审,犯罪嫌疑人王某交代,他同本村一名年轻女性犯罪嫌疑人黄某,带着内黄县梁庄镇3名购

买男婴的村民驾车专门到山西买回被陕西富平医生倒卖的新生男婴“来小孩”。

8月4日凌晨1时,滑县公安局刑警同陕西富平警方将另一犯罪嫌疑人黄某抓获。经审讯,黄某交代,被拐男婴“来小孩”被其介绍给内黄县梁庄镇小后河村其娘家亲戚朱某收养。

### 翻墙进屋 民警凌晨解救被拐婴儿

“我接到富平警方的通知时已是凌晨1点50分,我当即组织民警赶赴事主家。”梁庄派出所指导员田育兵说,他喊来值班的民警及几个辅警,凌晨2点半左右赶到小后河村。

通过实地查看,田育兵发现朱某家是个普通宅院,四合院墙高约2.5米。为防止发生意外,民警先在四周布控好。他先上前敲门,但连续敲了几下里面一直没有回应,但屋内的灯亮了起来。参与解救婴儿的梁庄派出所民警焦隆说:“我隐约听到里面有打电话的声音,为防止意外,我们决定翻墙进入。”由于事发在农村,又是夜晚,一旦当事人喊来亲朋好友发生正面冲突,解救婴儿将变得很困难。

焦隆说,他实地查看后,跳到南

墙上进入院内,指导员田育兵也紧接着翻墙进入。“我当即把堂屋门打开,并控制了正在打电话的朱某。”焦隆在里屋见到躺在床上的婴儿及朱某的妻子。“我们准备带婴儿离开时,院子内突然跑进来两个男子,阻止我们。”田育兵说,后来得知是朱某打电话叫来的两个哥哥。虽然向对方亮明了身份,但是对方很不配合,双方还发生拉扯。经过民警一番法律教育后,朱某三兄弟极不情愿地看着民警将婴儿带离。

### 连生“三姐” 买主花6万买男婴“续香火”

“他连续生了三个女儿,心里一直想生个儿子。”田育兵说,通过查询朱某的户口,现年32岁的朱某户口本上有两个女儿,还有一个女儿没有上户口。由于一直没有儿子,朱某心里很郁闷,也被人瞧不起。由于已经有三个女儿,不敢再生,夫妇二人遂产生了买一个儿子“续香火”的想法。

一次,朱某在聊天中,得知本村嫁到滑县的黄某有“门路”,便向黄某说了自己的想法,黄某也表示帮忙“操心”。4天前,黄某通知他已经物色到了一个男婴,价格是6万元。于是他和朋友带着6万元钱到滑县交易。

综合

## 三问拐卖婴儿案

### 医院其他医护人员是否涉嫌作案?

据来国峰回忆,7月16日傍晚6时许,也就是他妻子临产一小时前,医院的一名董姓大夫通知他说妻子是梅毒弱阳性。“张大夫说她去看病历了,说我妻子有梅毒、有乙肝小三阳。”

那么,在张某抱走婴儿之前,产房究竟发生了什么?医院里是否还有人和张某一起也涉嫌作案呢?

### 张某的行为其家属是否知情?

据记者了解,张某的老公曾经是富平县一名科级单位的局长,现已退休,儿子和儿媳都在县城工作。那么,张某涉嫌贩卖新生儿,其家属是否真正知情?

### 张某究竟作案多少起?

张某究竟作案多少起?究竟是从何时开始作案的?她为什么要将手伸向自己医院的婴儿? 据新华社新媒体专电

## 不得不信

### 海蜇下“毒手” 8岁男童殒命

8岁的小宇(化名)再也回不了家了。8月2日,家住北京密云的小宇和家人在南戴河天马浴场游玩时,被海蜇蜇伤引起了急性肺水肿,当天下午因医治无效身亡。

前日,小宇的爸爸王先生说,8月2日,他和小宇二姑两家4个大人及3个孩子一起去抚宁县南戴河天马浴场游玩。

“没往深了去,孩子就在海边玩儿了。”王先生回忆,中午12时许,两家人正在海水和沙滩交界处玩耍时,小宇突然称腿疼,“我一看,孩子两腿浮肿,他姑家孩子胸口发红,手指头肿了。”王先生抱着小宇去找浴场的工作人员,被告知,两个孩子都是被海蜇蜇伤,其中小宇被蜇得更厉害。

王先生说,工作人员给小宇擦了些明矾后,建议他们去医院,王先生打车先后前往南戴河医院、某部队医院,都无法医治,最后带小宇到了北戴河人民医院。

王先生说,医院开具的证明显示,小宇死于海蜇蜇伤后引起的急性肺水肿。

前日,天马浴场证实,8月2日中午,一男孩被海蜇蜇伤,后送医院医治无效身亡。 据《新京报》

## 无人敢信

### 大奖是辆轿车 骗子!谁信呢?

浙江宁波的吴女士前几天接了个电话,说她中了2013宁波购物节的至尊大奖——一辆价值25万元的沃尔沃轿车。

骗子!吴女士挂断了电话。不过这一次,吴女士弄错了。她中的大奖是真的。更尴尬的是,当主办方通知其他中奖者时,大家竟然都不相信,到现在还有250根金条奖品无人领取。

7月12日至7月28日是2013宁波购物节。购物节期间组委会、银联宁波分公司联合宁波十家发卡银行举行了“快乐购物时尚刷卡”,对购物节期间刷卡消费者进行抽奖,奖品包括一辆价值25万元的沃尔沃轿车,还有500根金条。7月29日,2013宁波购物节至尊大奖开奖仪式举行,吴女士成为大奖得主。

农行工作人员第一时间电话联系上了吴女士,并向她报喜:“恭喜您,中了头奖,奖品是价值25万元的沃尔沃轿车一辆。”

“那送给你好了!”电话那头的吴女士砰一声挂断了电话。吴女士把他们当成电话诈骗的骗子了。经多次核实后,前天下午,吴女士领走了这辆轿车。 据《钱江晚报》

## 8岁女孩的暑假:徒步700公里

这个夏天,对深圳8岁半的曾子琦来说,无疑是一场华丽的冒险。这个小学三年级女生的暑假实践课是——徒步走到700公里外的家乡湖南邵阳。7月13日,从深圳宝安西乡出发,一路穿过乡野和山林,路过城市和村庄,历时17天徒步旅行,目前父女俩已经抵达湖南永州,目的地邵阳已经近在咫尺。

曾子琦在深圳出生,有一个在深圳打拼了20年的老爸,妈妈是全职太太。徒步走回老家的点子,是曾先生的奇思妙想,谁知女儿满口答应。

7月13日早晨,曾子琦和妈妈踏上征途。相对于一路撒丫子狂奔的女儿来说,多年养尊处优的妈妈刘小燕叫苦不迭。从深圳步行到广州,母女俩用了三天。刘小燕原本以为走到广州就能打道回府,谁知道女儿却小嘴

一撇——不是说要走到邵阳么,怎么能半途而废。想起平时教育女儿要“有志者事竟成”,刘小燕只好把打道回府的话咽回肚子里。25日,母女俩抵达连州。刘小燕再次萌生退意,马上进入湖南境内,山路陡峭,连安全都是问题。不过,曾子琦还是很坚定。烫手的山芋交到了曾先生手里。斗志全无的刘小燕先坐车回邵阳。

因为湖南天气炎热,父女俩不得不调整战略,在早晨五点就顶着月亮出门,跋涉八个小时后,赶在中午日照最强烈时收工。

相比妻子来说,曾先生的“心机”显然重了许多。为了帮女儿练胆,曾先生带着女儿去陌生的农户家蹭饭,让她主动和主人家攀谈,虽然在茶余饭后他都会留下一笔饭钱。

据《南方都市报》

## 心脑血管食疗秘籍—《吃菜养心》

### 今日起免费赠阅



为了普及全新食疗

养生理念,让心脑血管病患者早日摆脱药物依赖,十四位食疗专家,联合《健康时报》历经5年搜集整理,于2013年首次推出了《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书,受到了读者的热烈欢迎。

《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书以历代医籍文献和当今全新的研究资料

为基础,综合《健康时报》十二年刊载内容精华,图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管患者的健康保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

目前,本书面向我省老年人免费赠阅1000册,数量有限,请广大心脑血管病人排队申领(心脑血管疾病的患者,方可免费申领本书)。

免费申领热线:400-631-0077 即可坐等此书送到您手中。